
Вариант № 3031575

1. Вы​чис​ли​те: 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. Цена на электрический чайник была повышена на 20% и составила 2400 рублей. Сколько рублей стоил чайник до
по​вы​ше​ния цены?

4 .  Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагревании, вычисляется по формуле 

 где c — удельная теплоёмкость  m — масса тела (в кг), t1 — начальная температура тела (в

кельвинах), а t2 — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь этой формулой, найдите Q если t2 = 409 К, 

 m = 4 кг и t1 = 405 К.

5.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

6. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 22 литра бензина по цене 33 руб. 20 коп. за литр.
Сколь​ко руб​лей сдачи он дол​жен по​лу​чить у кас​си​ра?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

8. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 1м × 1м. Найдите
пло​щадь участ​ка, вы​де​лен​но​го на плане. Ответ дайте в квад​рат​ных мет​рах.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) объём ящика с яб​ло​ка​ми
Б) объём воды в озере Ханка
В) объём бу​тыл​ки со​е​во​го соуса
Г) объём бас​сей​на в спорт​ком​плек​се

 

1) 108 л
2) 900 м
3) 0,2 л
4) 18,3 км

10. Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 0,9. Найдите
вероятность того, что биатлонист первые 4 раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. Результат округлите до
сотых.

11. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По го‐
ризонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диа‐
грам​ме, сколь​ко раз ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти при​ни​ма​ло наи​боль​шее зна​че​ние.
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12. В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, автодром, «Ромашка» и «Весёлый
тир». В кассах продаётся шесть видов билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. Сведе‐
ния о сто​и​мо​сти би​ле​тов пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

Вид би​ле​та Набор ат​трак​ци​о​нов Сто​и​мость (руб.)

1 Ко​ле​со обо​зре​ния, «Весёлый тир» 500

2 «Ро​маш​ка», ка​ру​сель 350

3 Ка​ру​сель, ко​ле​со обо​зре​ния 150

4 Ав​то​дром, «Весёлый тир» 500

5 «Ро​маш​ка» 250

6 Ав​то​дром, «Ро​маш​ка» 450
 

Андрей хочет посетить все пять аттракционов, но имеет в наличии только 900 рублей. Какие виды билетов он должен
купить? В ответе укажите номера, соответствующие видам билетов, без пробелов, запятых и других дополнительных сим‐
во​лов.

13. Около шара описан цилиндр, площадь поверхности которого равна 18. Найди‐
те пло​щадь по​верх​но​сти шара.
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14. На графике изображена зависимость скорости движения легкового автомобиля от времени. На вертикальной оси
отмечена скорость легкового автомобиля в км/ч, на горизонтальной — время в секундах, прошедшее с начала движения
ав​то​мо​би​ля.

 
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику движения автомобиля на

этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0–30 c
Б) 30–60 c
В) 90–120 c
Г) 120–150 c  

1) ав​то​мо​биль ехал с по​сто​ян​ной ско​ро​стью
боль​ше 15 се​кунд

2) ско​рость ав​то​мо​би​ля сна​ча​ла уве​ли​чи​ва​‐
лась, а потом умень​ша​лась

3) ав​то​мо​биль уве​ли​чи​вал ско​рость на всём
ин​тер​ва​ле

4) ав​то​мо​биль ровно 15 се​кунд ехал с по​сто​‐
ян​ной ско​ро​стью

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. В тре​уголь​ни​ке  . Внеш​ний угол при вер​ши​не  равен . Най​ди​те угол .
Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де  точка  — центр основания,  вершина, , . Найди‐
те длину от​рез​ка .

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
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НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

18. При взвешивании животных в зоопарке выяснилось, что буйвол тяжелее льва, медведь легче буйвола, а рысь легче
льва. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

1) Рысь легче мед​ве​дя.
2) Буй​вол самый тяжёлый из всех этих жи​вот​ных.
3) Мед​ведь тя​же​лее льва.
4) Рысь легче буй​во​ла.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении и на 3, и на 4, и на 5 даёт в остатке 1 и
цифры в записи которого расположены в порядке убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое
число.

20. Про​из​ве​де​ние де​ся​ти иду​щих под​ряд чисел раз​де​ли​ли на 7. Чему может быть равен оста​ток?
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